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ועדת                    

 משמעת

          28.12.23 

 ןפסק די

הפרת הוראות האוניברסיטה  - 1)ז(3סעיפים גין עבירה על הפרת ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

החזקת חומר עזר אסור בשעת הבחינה, לרבות,  – 2)ז(3המתיחסות לבחינות, לעבודות או לכל מטלה שהיא ו

אך לא רק, דפים, פתקים, מחשבונים, מחשבים, מכשירי טלפון או תקשורת, יחידות לימוד, מדריכי לימוד, 

 לתקנון ,חוברות קורס, מחברות או אמצעים אוצרי מידע וכיוצא בזה, והכל בהתאם להוראות הבחינה

 המשמעת לסטודנטים.

", נמצא מבוא לסטטיסטיקה לתלמידי מדעי החברה א" 30111 בשעת בחינת גמר בקורסבהתאם לתלונה, 

במחשבון הכיס של הסטודנטית נמצא פתק ובו הערות  בניגוד להוראות.סטודנטית חומר עזר של הה ברשות

 אסורות בכתב יד.

הסטודנטית במהלך הדיון שנערך בהשתתפותה של הסטודנטית, עיינה ועדת המשמעת בתגובתה הכתובה של 

מיום הבחינה. הסטודנטית כתבה כי הפתק שימש אותה לטובת למידה בבית. במהלך הדיון ציינה הסטודנטית 

שיש לה קליטה ויזואלית. הפתק, עם הנושאים בהם לא שלטה, הונח במחשבון בזמן הלמידה, לטובת השליפה 

 ש ואף ישבה בשורה הראשונה.הויזואלית בזמן המבחן ונשכח שם. הסטודנטית טענה שלא עשתה בו שימו

בתום הדיון החליטה ועדת המשמעת להרשיע את הסטודנטית בעבירות המיוחסות לה בהתאם לראיות 

 שהוצגו בפני הועדה ובהתאם להודאתה.

אומנם הסטודנטית יחסית צעירה באוניברסיטה, אך לא ניתן להתייחס אליה כאל סטודנטית חדשה שכן כבר 

ה טרם מבחן זה. יש פה עבירת רשלנות ברמה גבוה וועדת המשמעת החליטה עשתה בחינות באוניברסיט

 השית עליה את העונשים הבאים: ל

עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים  )י( לתקנון המשמעת, 4עונש בפועל של ביטול הקורס על פי סעיף 

מסטרים הינו על תנאי לשלושה סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים לשלושה ס

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.ית תולא יופעל אלא אם הסטודנט

א 2024החל מסמסטר  שנתיים,את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך ית הוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 טיינות.)ד( לתקנון ההצ1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  ג2025 ועד סמסטר

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות ית לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת
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 ןפסק די

הפרת הוראות האוניברסיטה  - 1)ז(3סעיפים גין עבירה על הפרת ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

החזקת חומר עזר אסור בשעת הבחינה, לרבות,  – 2)ז(3-המתיחסות לבחינות, לעבודות או לכל מטלה שהיא ו

אך לא רק, דפים, פתקים, מחשבונים, מחשבים, מכשירי טלפון או תקשורת, יחידות לימוד, מדריכי לימוד, 

 לתקנון ,כיוצא בזה, והכל בהתאם להוראות הבחינהחוברות קורס, מחברות או אמצעים אוצרי מידע ו

 המשמעת לסטודנטים.

חומר סטודנטית של הה ", נמצא ברשותמבוא לפסיכולוגיה" 10136 בשעת בחינת גמר בקורסבהתאם לתלונה, 

נמצאה עטיפה של כריך ועליה חומר הקשור לבחינה. על פניו נראה כי מטרת העטיפה  בניגוד להוראות.עזר  

 צאה של שאלות אל מחוץ לבחינה.היינה הו

במהלך הדיון שנערך בפניו של הסטודנט, עיינה ועדת המשמעת בראיות. הסטודנטית טענה שלא למדה טוב 

 לבחינה ולקחה לעצמה רעיונות לשאלות לטובת למידה למועד ב' ולא חשבה שמדובר במעשה אסור.

שכן על הבחינה כתוב שעל הסטודנטים  קובל האו"פ טען שיש פה לכל הפחות הפרת הוראות אוניברסיטה

 להחזיר את הבחינה.

בתום הדיון החליטה ועדת המשמעת להרשיע את הסטודנטית בעבירות המיוחסות לה בהתאם לראיות 

 4שהוצגו בפני הועדה. בהחלטתה ועדת המשמעת לקחה בחשבון את העובדה שמדובר בסטודנטית חדשה עם 

 ר המועטה שנמצאה.נקודות זכות בלבד וכן את כמות החומ

 השית עליה את העונשים הבאים: לועדת המשמעת החליטה 

 )יא(4 סעיף פי על שקלים 300 של קנס, ( לתקנון המשמעתח)4על פי סעיף  הבחינהעונש בפועל של ביטול 

שנים. יובהר  שלושסמסטרים למשך  ניעונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים לש ,המשמעת לתקנון

בצע עבירת ית תסמסטרים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטני שעונש ההרחקה מהלימודים לש

 השנים הקרובות. שלושמשמעת נוספת ב

ועד ג 2023החל מסמסטר  שנה,את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך  יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1קנון המשמעת ובהתאם לסעיף )ג( לת4כולל על פי סעיף  ב2024 סמסטר

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות ית לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים תוך  (באתר הועדההטופס שנמצא 

 

    

https://www.openu.ac.il/deanacademicstudies/pages/disciplinecommittee.aspx
https://www.openu.ac.il/deanacademicstudies/pages/disciplinecommittee.aspx


 

     

ועדת                    

 משמעת

          27.12.23 

 

 ןפסק די

לסטודנטים גין עבירות משמעת בהתאם לתקנון המשמעת ב  בפני ועדת המשמעת םהסטודנט הואש

 באוניברסיטה הפתוחה )להלן: "תקנון המשמעת"(.

חשבון " - 20474 בשעת בחינת גמר בקורס 31.01.2023יום בהתאם לתלונה אשר הוגשה נגד התלמיד ב

בתוך חוברת הקורס שהייתה  בניגוד להוראות.חומר עזר  סטודנט של הו ", נמצא ברשות1אינפיניטסימלי 

 מודפס עם נוסחאות אשר לא היה אמור להימצא בה.ברשותו של הסטודנט נמצא דף 

מאוחר יותר, הוגשה הקובלנה אשר ייחסה לתלמיד עבירות, בהתאם לסעיפים המפורטים להלן, מתוך תקנון 

 המשמעת:

 – 2)ז(3-הפרת הוראות האוניברסיטה המתיחסות לבחינות, לעבודות או לכל מטלה שהיא ו - 1)ז(3סעיפים 

שעת הבחינה, לרבות, אך לא רק, דפים, פתקים, מחשבונים, מחשבים, מכשירי החזקת חומר עזר אסור ב

טלפון או תקשורת, יחידות לימוד, מדריכי לימוד, חוברות קורס, מחברות או אמצעים אוצרי מידע וכיוצא 

 בזה, והכל בהתאם להוראות הבחינה.

דת המשמעת בתגובתו , עיינה ועZOOMבמהלך הדיון שנערך בהשתתפות הסטודנט באמצעות מערכת ה

הכתובה של הסטודנט מיום הבחינה, בה לא לקח הסטודנט אחריות למעשיו. הסטודנט טען שאיחר לבחינה 

 ולא שם לב שהשאיר את הדף בתוך החוברת.

הוועדה עיינה בחוות דעתו של מרכז ההוראה של הקורס על פיה: "יש בבחינה שאלות של הוכחת משפטים, 

ות האלו, זה פותר לתלמיד את השאלה. זו העתקה בוטה ועבירה חמורה על הנחיות בחומר העזר יש את ההוכח

 הבחינה."

 הוועדה עיינה בראיות שהוצגו בפניה ומצאה כי הדף שנמצא הוכן ע"י הסטודנט וכי הכתב בו קטן מאוד.

אך לא הוועדה פנתה לקובל בעניין אפיון העבירות שיוחסו לתלמיד. הקובל השיב שמדובר בהכנה והחזקה 

 נמצאו ראיות לשימוש שכן המחברת נמצאה סגורה בפינת השולחן.

בתום הדיון החליטה ועדת המשמעת להרשיע את הסטודנט בעבירות המיוחסות לו בהתאם לראיות שהוצגו 

 השית עליה את העונשים הבאים: לבפני הועדה ובהתאם לחוות דעתו של מרכז ההוראה ו

עונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים )י( לתקנון המשמעת, 4סעיף  עונש בפועל של ביטול הקורס על פי

עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים  )יא( לתקנון המשמעת, 4על פי סעיף  ג2024לסמסטר אחד, סמסטר 

    



לשלושה סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים לשלושה סמסטרים הינו על תנאי 

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.י אם הסטודנטולא יופעל אלא 

ועד ג 2023החל מסמסטר  שנתיים,הוועדה החליטה לשלול מהסטודנט את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך 

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  ב2025 סמסטר

עור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות ולקובל עומדת הזכות לער לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת
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 ןפסק די

גין עבירות משמעת בהתאם לתקנון המשמעת לסטודנטים ב בפני ועדת המשמעת םהסטודנט הואש

 באוניברסיטה הפתוחה )להלן: "תקנון המשמעת"(.

", נמצא הפרעת קשב והיפראקטיביות"  - 10563 בשעת בחינת גמר בקורס 30.03.2023יום לתלונה, בבהתאם 

 זאת בשל כך שבתוך יחידות הלימוד נמצאו דפים מודבקים. בניגוד להוראות.חומר עזר  סטודנט של הו ברשות

הלן, מתוך תקנון מאוחר יותר, הוגשה הקובלנה אשר ייחסה לתלמיד עבירות, בהתאם לסעיפים המפורטים ל

 המשמעת:

הפרת הוראות האוניברסיטה המתיחסות לבחינות, לעבודות או לכל מטלה  - 1)ז(3סעיפים עבירה על הפרת 

החזקת חומר עזר אסור בשעת הבחינה, לרבות, אך לא רק, דפים, פתקים, מחשבונים,  – 2)ז(3שהיא ו

ימוד, חוברות קורס, מחברות או אמצעים מחשבים, מכשירי טלפון או תקשורת, יחידות לימוד, מדריכי ל

 המשמעת לסטודנטים. לתקנון ,אוצרי מידע וכיוצא בזה, והכל בהתאם להוראות הבחינה

, עיינה וועדת המשמעת בתגובתו ZOOMבמהלך הדיון שנערך בהשתתפות הסטודנט באמצעות מערכת ה

רס שנתיים קודם והופתע אף הכתובה של הסטודנט מיום הבחינה, בתגובתו טען הסטודנט שלמד את הקו

הוא לגלות את שני הדפים שהיו בחוברת. הסטודנט ציין שלומד באוניברסיטה הפתוחה כבר ארבע שנים וזו 

 הפעם הראשונה שמוגשת תלונה נגדו.

יו"ר ועדת המשמעת ציין בפני הסטודנט שזה לא לטובתו שהוא סטודנט ותיק שכן, צריך היה כבר לדעת את 

 וניברסיטה. כללי הבחינות בא

 הועדה עיינה בראיות שהוצגו בפניה ויו"ר ועדת המשמעת העיר שמדובר בכמות קטנה יחסית של חומר עזר.

לצערי מדובר בסיכום " לאחר מכן, הוועדה עיינה בחוות דעתה של מרכזת ההוראה של הקורס בה נכתב:

( מעידה על כך שכפי 23מספר )באיכות לא טובה( של מאמר ממקראת הקורס. ההערה למעלה )מאמר עיוני 

הנראה לא נכתב על ידי הסטודנט אלא נילקח מאתר אינטרנט, אנחנו לא משתמשות במספור הזה מסמסטר 

הקורס שלנו הוא קורס מתקדם. בהתאמה אנו תומכות במבחני חשיבה עוד כתבה מרכזת ההוראה: " "ב. 2020

רס לאורך הסמסטר.  לאורך הסמסטר ולקראת והבנה ובנוסף, מעודדות באופן פעיל למידה עם חומרי הקו

 "הבחינה מתורגלות השאלות עם הסטודנטים והסטודנטיות.  עצוב לי לראות את הניצול לרעה שנעשה כאן.

הסטודנט לקח אחריות מלאה למעשיו, טען שהקורס נלמד על ידו מזמן ולא זכר שהכין את הפתק, אך, 

 מתפקידו היה לבדוק את הספר לפני הבחינה.



תום הדיון החליטה ועדת המשמעת להרשיע את הסטודנט בעבירות המיוחסות לו בהתאם לראיות שהוצגו ב

 השית עליה את העונשים הבאים: לבפני הועדה להודאתו של הסטודנט  ו

עונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים )י( לתקנון המשמעת, 4עונש בפועל של ביטול הקורס על פי סעיף 

עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים  )יא( לתקנון המשמעת, 4על פי סעיף  ג2024טר לסמסטר אחד, סמס

לשלושה סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים לשלושה סמסטרים הינו על תנאי 

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.י ולא יופעל אלא אם הסטודנט

ועד ג 2023החל מסמסטר  שנתיים,סטודנט את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך הוועדה החליטה לשלול מה

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  ב2025 סמסטר

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

22.11.23 

 

 ןפסק די

 

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3סעיפים גין הפרת ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

של ה ", נמצא ברשותלאומיים-זכויות האדם ביחסים הביןשעת בחינת גמר בקורס "בהתאם לתלונה 

  בניגוד להוראות.חומר עזר  סטודנטית ה

במהלך הדיון שהתקיים בנוכחותה של הסטודנטית, טענה הסטודנטית שהחומר שנמצא, הוכן למטרת למידה 

 ונשכח בכיס החיצוני של ג'קט הג'ינס אותו לבשה בגלל הקור בכיתה. 

ומצאה שזה אומנם לא "שליף"  ועדת המשמעת עיינה בטופס התלונה בו נכתב שהחומר נמצא בתוך הג'קט

 נוח אבל, בהחלט יכול להיות שימושי למשל בעת יציאה לשרותים.

 בהתאם הבעבירות המיוחסות לית ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנט בתום הדיון שהתקיים

 את העונשים הבאים: ליה להשית עולראיות שהוצגו בפני הוועדה 

, עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים )י( לתקנון המשמעת4סעיף  על פיהקורס עונש בפועל של ביטול 

הינו על תנאי  לשלושה סמסטריםשנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים חמש למשך סמסטרים  שלושהל

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.ת יתולא יופעל אלא אם הסטודנט

ועד  ג2023החל מסמסטר  שנה,פשרות לקבלת הצטיינות למשך את הא יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף ב 2025 סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  יתלסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

22.11.23 

 

 ןפסק די

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3סעיפים גין הפרת ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

של ה ", נמצא ברשותמבוא לסטטיסטיקה ולהסתברות למדעיםבשעת בחינת גמר בקורס "בהתאם לתלונה 

 בניגוד להוראות.סטודנטית חומר עזר אסור ה

בנוכחותה של הסטודנטית, עיינה ועדת המשמעת  ZOOMשהתקיים באמצעות מערכת הבמהלך הדיון 

עמודים שהודבקו בספר הקורס. הוקראה חוות דעתה הכתובה של מרכזת ההוראה  15בראיות שהוצגו בפניה, 

בקורס שכתבה שחומר העזר שנמצא היינו סיכום החומר מתוך מפגשי הקורס הוקראה תגובתה הכתובה של 

ת מיום הבחינה שטענה כי הדפים הודבקו בספר במהלך הסמסטר ובגלל קוצר זמן לא הספיקה הסטודנטי

 להורידם טרם כניסתה לבחינה.

עוד הציגה הסטודנטית במהלך הדיון נסיבות מקלות וסימוכין להן, הסטודנטית טענה שהיא מבינה את 

 חומרת המעשה והתנצלה על מעשיה.

על סמך  ההמיוחסות ל ית בעבירותחליטה להרשיע את הסטודנטועדת המשמעת ה בתום הדיון שהתקיים

 לחוות דעת מרכזת ההוראה. ועדת המשמעת מצאה כי מדובר בעבדת הכנה מדוקדקת.  הראיות ובהתאם

 את העונשים הבאים: ליה להשית עועדת המשמעת החליטה 

עונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים  ,)י( לתקנון המשמעת4על פי סעיף הקורס עונש בפועל של ביטול 

 .)יא( לתקנון המשמעת4על פי סעיף  ג כולל2024ב ועד סמסטר 2024סמסטר החל מ, יםסמסטרשני ל

שנים. יובהר שעונש ההרחקה חמש למשך סמסטרים  שלושהלעונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים 

בצע עבירת משמעת נוספת ת יתאם הסטודנט הינו על תנאי ולא יופעל אלא לשלושה סמסטריםמהלימודים 

 בחמש השנים הקרובות.

 ג2023החל מסמסטר  ,שנתייםאת האפשרות לקבלת הצטיינות למשך  יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף ב 2025 ועד סמסטר

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  יתלסטודנט

 .לתקנון 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

22.11.23 

 

 ןפסק די

 

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3סעיפים גין הפרת ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

ה ", נמצא ברשותתכנון לימודים, הוראה והערכה"בשעת בחינת גמר בקורס  05.07.2022בהתאם לתלונה מיום 

  בניגוד להוראות.חומר עזר  סטודנטית של ה

במהלך דיון שהתקיים שלא בנוכחותה של הסטודנטית ובאישורה עיינה ועדת המשמעת בראיות, תגובתה 

ד הכתובה של הסטודנטית מיום המבחן הוקראה בפני הועדה, בה טוענה הסטודנטית שחומר העזר היה בצ

ולא השתמשה בו במהלך המבחן, הוקראה בפני הועדה תגובתה הכתובה של רכזת ההשגחה ביום המבחן 

וחוות דעתה הכתוה של מרכזת ההוראה בקורס. בחוות דעתה מציינת מרכזת ההוראה שהבחינה היא ללא 

גבי טופס חומר עזר ושהסטודנטים קיבלו הודעה על כך במספר מקומות )אתר הקורס, ההזמנה לבחינה ועל 

 הבחינה עצמה( כמו כן, מרכזת ההוראה כתבה שהעמודים שנמצאו כוללים סיכום של חומר הלימוד.

לראיות  בהתאם הבעבירות המיוחסות לית בתום הדיון ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנט

 ם הבאים: את העונשיליה להשית עו ועל סמך חוות דעתה של מרכזת ההוראה בקורס שהוצגו בפני הוועדה

, עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים )י( לתקנון המשמעת4על פי סעיף הקורס עונש בפועל של ביטול 

הינו על תנאי  לשלושה סמסטריםשנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים חמש למשך סמסטרים  שלושהל

 הקרובות.בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים ת יתולא יופעל אלא אם הסטודנט

 ג2023החל מסמסטר  ,תייםשנאת האפשרות לקבלת הצטיינות למשך  יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף ב 2025 ועד סמסטר

 

ערעורים )באמצעות ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין ל יתלסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

22.11.23 

 

 ןפסק די

 

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3סעיפים גין הפרת ב בפני ועדת המשמעת םהסטודנט הואש

של ו ", נמצא ברשות1חשבון אינפיניטסימלי בשעת בחינת גמר בקורס " 13.2.2023בהתאם לתלונה מיום 

  ., הסטודנט כתב על גבי כף היד שלו חומרבניגוד להוראותחומר עזר  סטודנט ה

במהלך דיון שהתקיים שלא בנוכחותו של הסטודנט ובאישורו הוקראה בפני ועדת המשמעת תגובתו הכתובה 

 של הסטודנט מיום הבחינה בה לוקח הסטודנט אחריות למעשיו.

להשית ו להודאתו בהתאם ווחסות לבעבירות המי בתום הדיון ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנט

 את העונשים הבאים: ליו ע

עונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים  ,)י( לתקנון המשמעת4על פי סעיף הקורס עונש בפועל של ביטול 

עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים  )יא( לתקנון המשמעת, 4על פי סעיף  ג2024לסמסטר אחד, סמסטר 

הינו על תנאי  לשלושה סמסטריםשנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים חמש למשך סמסטרים  שלושהל

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.י ולא יופעל אלא אם הסטודנט

ועד  ג2023החל מסמסטר  ,תייםשנהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך 

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4 כולל על פי סעיףב 2025 סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (הבאתר הועדהטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

          28.12.23 

 

 ןפסק די

לסטודנטים גין עבירות משמעת בהתאם לתקנון המשמעת ב בפני ועדת המשמעת םהסטודנט הואש

 באוניברסיטה הפתוחה )להלן: "תקנון המשמעת"(.

ו של , נמצא ברשות(10328)קורס:  בשעת בחינת גמר בקורס "פעילות גומלין בכיתה"בהתאם לתלונה, 

  בניגוד להוראות.הסטודנט חומר עזר  

מתוך תקנון מאוחר יותר, הוגשה הקובלנה אשר ייחסה לסטודנט עבירות, בהתאם לסעיפים המפורטים להלן, 

 המשמעת: 

החזקת  – 2)ז(3 -הפרת הוראות האוניברסיטה המתיחסות לבחינות, לעבודות או לכל מטלה שהיא ו - 1)ז(3

חומר עזר אסור בשעת הבחינה, לרבות, אך לא רק, דפים, פתקים, מחשבונים, מחשבים, מכשירי טלפון או 

ות או אמצעים אוצרי מידע וכיוצא בזה, והכל תקשורת, יחידות לימוד, מדריכי לימוד, חוברות קורס, מחבר

 בהתאם להוראות הבחינה.

במהלך הדיון שנערך בפניו של הסטודנט, עיינה ועדת המשמעת בראיות ועיינה בתגובתו הכתובה של הסטודנט 

מיום הבחינה, בה הסטודנט מסביר שראה את שאר הסטודנטים בכיתה עם חומר עזר ולכן חשב שחומר עזר 

ש, הסטודנט טען שלא ידע שכל אחד נבחן בקורס אחר. הסטודנט מתנצל, לוקח אחריות ובמקביל מותר לשימו

 טוען שלא נעשה כל שימוש בחומר העזר.

בפני ועדת המשמעת הוקראה חוות דעתה הכתובה של מרכזת ההוראה של הקורס על פיה ניתן היה לעשות 

 שימוש בחומר שנמצא.

תו הכתובה של הסטודנט אינה רלוונטית שכן מדובר בסטודנט וותיק קובל האו"פ ציין בפני הועדה שתגוב

 נקודות זכות שאמור היה להכיר כיצד מתנהלים מבחנים באוניברסיטה הפתוחה. 102באו"פ עם 

 כמו כן, הוראות הבחינה כתובות על גבי טופס הבחינה ושם רשום שכל אומר עזר אסור לשימוש.

שעשה עד כה באו"פ היה באנגלית והוא היה עם חומר פתוח ולכן  הסטודנט טען שהמבחן הפרונטלי היחיד

הסיק מסקנות מוטעות. הסטודנט הציג במהלך הדיון ענייניים אישיים ופרטיים מורכבים והסביר מבחינתו 

איך קרה הבלבול. מבחינתו מטרתו של האוגדן הוא שימוש לעיון לקראת הבחינה ושלא מדובר בסיכומים 

 שם לעצמו על מנת להיות ממוקד.אלא בראשי פרקים שר

 הסטודנט מבין שעשה טעות ולוקח אחריות מלאה למעשיו.



קובל האוניברסיטה הסביר לועדה שמבחינתו מדובר בעבודת הכנה שכן היו לסטודנט מספיק הוראות 

 והזהרות לגבי המותר והאסור להחזיק בבחינה.

ן הסטודנט, שכן אם היה הדבר כל הסטודנט הקובל  טען שהכנסת חומר העזר לא נעשתה בתום לב כפי שטע

 לא היה כותב שהחומר שנמצא לא קשור לחומר הלימוד.

השית עליו לבתום הדיון החליטה ועדת המשמעת להרשיע את הסטודנט בעבירות המיוחסות לו להודאתו ו

 את העונשים הבאים: 

עונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים  , ( לתקנון המשמעתח)4על פי סעיף  הבחינהעונש בפועל של ביטול 

  )י"ג(4סעיף  פי על שקלים 500 של קנס, )יא( לתקנון המשמעת4על פי סעיף  א2024לסמסטר אחד, סמסטר 

 המשמעת לתקנון

עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים לשלושה סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש ההרחקה 

בצע עבירת משמעת נוספת בחמש י על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט מהלימודים לשלושה סמסטרים הינו

 השנים הקרובות.

ועד ג 2023החל מסמסטר  שנתיים,הוועדה החליטה לשלול מהסטודנט את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך 

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  ב2025 סמסטר

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  לסטודנט

 ן.לתקנו 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

          28.12.23 

 

 ןפסק די

גין עבירות משמעת בהתאם לתקנון המשמעת לסטודנטים ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

 המשמעת"(.באוניברסיטה הפתוחה )להלן: "תקנון 

ה של הסטודנטית חומר "הסקה סטטיסטית", נמצא ברשות 30204 בשעת בחינת גמר בקורסבהתאם לתלונה, 

  בניגוד להוראות.עזר  

מאוחר יותר, הוגשה הקובלנה אשר ייחסה לסטודנטית עבירות, בהתאם לסעיפים המפורטים להלן, מתוך 

 תקנון המשמעת:

 – 2)ז(3 -רסיטה המתיחסות לבחינות, לעבודות או לכל מטלה שהיא והפרת הוראות האוניב - 1)ז(3סעיפים  

החזקת חומר עזר אסור בשעת הבחינה, לרבות, אך לא רק, דפים, פתקים, מחשבונים, מחשבים, מכשירי 

טלפון או תקשורת, יחידות לימוד, מדריכי לימוד, חוברות קורס, מחברות או אמצעים אוצרי מידע וכיוצא 

 להוראות הבחינה. בזה, והכל בהתאם

במהלך הדיון שנערך בנוכחותה של הסטודנטית, עיינה ועדת המשמעת בתגובתה הכתובה של הסטודנטית, בה 

 טענה הסטודנטית שהדפים שנמצאו הושארו על השולחן בתום לב ושלא עשתה בהם כל שימוש.

עוד עיינה ועדת המשמעת בחוות דעתה הכתובה של מרכזת הקורס על פיה חומר העזר שנמצא כלל פתרונות 

של בחינות משנים קודמות שנמצאות באתר הקורס ושהסטודנטית יכולה היתה להעזר בחומר זה במידה 

 שהייתה כותבת את הבחינה.

נה לרמות בבחינה. השאירה את הספרים הסטודנטית טענה במהלך הדיון שזו הייתה טעות שלה ושלא התכוו

באוטו וכשהבינה שהביאה את המבחנים במקום את הספרים יצאה מהבחינה כדי שלא יהיה ספק, ולו הקל 

 ביותר, שרימתה.

קובל האוניברסיטה טען בפני ועדת המשמעת שלמעשה נעשתה פה עבודת הכנה לשימוש שכן כמות החומר 

 ה בבחינה מנעה את השימוש בחומר.שנתפסה היא רבה וערנותה של המשגיח

בתום הדיון החליטה ועדת המשמעת להרשיע את הסטודנטית בעבירות המיוחסות לה על סמך הודאתה של 

השית עליה את להסטודנטית, הראיות שהוצגו בפני הועדה ועל סמך חוות דעתה של מרכזת ההוראה בקורס ו

 העונשים הבאים: 

)י( לתקנון המשמעת, עונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים 4סעיף  עונש בפועל של ביטול הקורס על פי

עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים  )יא( לתקנון המשמעת, 4על פי סעיף  ג2023לסמסטר אחד, סמסטר 



לשלושה סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים לשלושה סמסטרים הינו על תנאי 

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.ית תאם הסטודנטולא יופעל אלא 

ג 2023החל מסמסטר  שנתיים,את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך  יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  ב2025 ועד סמסטר

ות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות ולקובל עומדת הזכית לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37( תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים באתר הועדההטופס שנמצא 
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     

ועדת                    

 משמעת

22.11.23 

 

 ןפסק די

 

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3סעיפים גין הפרת ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

חומר עזר  סטודנטית של הה ", נמצא ברשותלמיקרוכלכלהמבוא בשעת בחינת גמר בקורס "בהתאם לתלונה 

  בניגוד להוראות.

במהלך דיון שהתקיים בנוכחות הסטודנטית עיינה ועדת המשמעת בראיות ונכחה לראות שהסטודנטית 

הכניסה לבחינה חמישה עמודים בהם שאלות ופתרונות. תגובתה הכתובה של הסטודנטית מוקראת בפני 

מצהירה שהטעות שעשתה מובנת לה ושלא תחזור עליה. הסטודנטית טענה שהגיעה הועדה בה הסטודנטית 

עמודים לבחינה ומכאן הטעות  4לאוניברסיטה הפתוחה מאוניברסיטת אריאל, שם לטענתה מותר להכניס 

 שלה.

לראיות  בהתאם הבעבירות המיוחסות לית בתום הדיון, ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנט

 . ועדת המשמעת רואה במעשיה של הסטודנטית עברה חמורה הכוללת תכנון ושימוש.שהוצגו בפני הוועדה

 את העונשים הבאים: ליה להשית ע הועדה מחליטה

עונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים , )י( לתקנון המשמעת4על פי סעיף הקורס עונש בפועל של ביטול 

עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים )יא( לתקנון המשמעת, 4על פי סעיף א 2024לסמסטר אחד, סמסטר 

הינו על תנאי  לשלושה סמסטריםשנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים חמש למשך סמסטרים  שלושהל

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.ת יתולא יופעל אלא אם הסטודנט

ועד  ג2023החל מסמסטר  שנה,את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך  יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף ב 2025 סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  יתלסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

          22.11.23 

 

 ןפסק די

הפרת הוראות האוניברסיטה  - 1)ז(3סעיפים גין עבירה על הפרת ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

החזקת חומר עזר אסור בשעת הבחינה, לרבות,  – 2)ז(3המתיחסות לבחינות, לעבודות או לכל מטלה שהיא ו

אך לא רק, דפים, פתקים, מחשבונים, מחשבים, מכשירי טלפון או תקשורת, יחידות לימוד, מדריכי לימוד, 

 לתקנון ,חוברות קורס, מחברות או אמצעים אוצרי מידע וכיוצא בזה, והכל בהתאם להוראות הבחינה

 המשמעת לסטודנטים.

סטודנטית של הה ", נמצא ברשותתאי עצב: מבוא לנוירוביולוגיהת בחינת גמר בקורס "בשע בהתאם לתלונה,

  בניגוד להוראות.חומר עזר  

במהלך הדיון שנערך שלא בפניה של הסטודנטית ובאישורה, עיינה ועדת המשמעת בתגובתה הכתובה של 

 תנאים מקלים. הסטודנטית מיום הבחינה. בתגובתה הסטודנטית לוקחת אחריות למעשיה ומציגה

 כמו כן מוקראת בפני הועדה חוות דעתה הכתובה של מרכזת ההוראה ומוצגות בפני הועדה הראיות. 

בתום הדיון החליטה ועדת המשמעת להרשיע את הסטודנטית בעבירות המיוחסות לה בהתאם לראיות 

ר בדרך שאינה ועדת המשמעת מצאה שמדובר בכמות רבה מאוד של חומר עזר אסושהוצגו בפני הועדה. 

 מקובלת. הועדה התרשמה שמדובר בעבודת הכנה יסודית לקראת ביצוע עבירה.

 להשית עליה את העונשים הבאים: הועדה החליטה 

ונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים ע )י( לתקנון המשמעת, 4עונש בפועל של ביטול הקורס על פי סעיף 

לתקנון המשמעת, ועונש נוסף על תנאי של הרחקה  )יא(4על פי סעיף ב 2024לסמסטר אחד, בסמסטר 

מהלימודים לשלושה סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים לשלושה סמסטרים 

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.ת יתהינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט

ג 2023החל מסמסטר  שנתיים,לת הצטיינות למשך את האפשרות לקב יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  ב2025 ועד סמסטר

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות ית לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

          26.12.23 

 ןפסק די

עבירות משמעת בהתאם לתקנון המשמעת לסטודנטים  בגין  בפני ועדת המשמעת מההואש יתהסטודנט

 באוניברסיטה הפתוחה )להלן: "תקנון המשמעת"(.

ה , נמצא ברשות(61133 )קורס: בשעת בחינת גמר בקורס "אנגלית לצרכים אקדמיים: מתקדמים א"בהתאם לתלונה, 

 נמצאו פתקים מהודקים למילון. בניגוד להוראות.של הסטודנטית חומר עזר  

מאוחר יותר, הוגשה הקובלנה אשר ייחסה לתלמידה עבירות, בהתאם לסעיפים המפורטים להלן, מתוך תקנון 

 המשמעת: 

-ו ;מטלה שהיאהפרת הוראות האוניברסיטה המתיחסות לבחינות, לעבודות או לכל  - 1)ז(3סעיפים עבירה על הפרת 

החזקת חומר עזר אסור בשעת הבחינה, לרבות, אך לא רק, דפים, פתקים, מחשבונים, מחשבים, מכשירי טלפון  – 2)ז(3

או תקשורת, יחידות לימוד, מדריכי לימוד, חוברות קורס, מחברות או אמצעים אוצרי מידע וכיוצא בזה, והכל בהתאם 

 ם.המשמעת לסטודנטי לתקנוןלהוראות הבחינה, 

במהלך הדיון שנערך בפניה של הסטודנטית,  הוקראה תגובתה הכתובה של הסטודנטית מיום הבחינה בפני הועדה 

 והוקראה עדותה הכתובה של מרכזת ההוראה.

הסטודנטית טענה שלקחה את המילון מחברה שלמדה באוניברסיטה הפתוחה. לטענתה, במהלך הבחינה השתמשה 

מקרה שהמילונית לא תפעל כראוי. הסטודנטית טענה שאשמתה היא שלא פתחה את במילונית והמילון היה שם רק ל

 המילון טרם הבאתו לבחינה כדי לבדוק מה יש בתוכו.

ועדת המשמעת ציינה בפני הסטודנטית כי הוראות הבחינה הינן מדוייקות ומפורשות והן הוצגו עוד בזימון הבחינה 

סטודנטית ותיקה באוניברסיטה והייתה צריכה לדעת שכך לא  אהיהסטודנטית הוועדה הוסיפה כי שנשלח אליו.  

 נוהגים.

בתום הדיון החליטה ועדת המשמעת להרשיע את הסטודנטית בעבירות המיוחסות לה בהתאם לראיות שהוצגו בפני 

ה הועדה ובהתאם לעדותה הכתובה של מרכזת ההוראה. בעיני האוניברסיטה בכנסת פתקים ע"י סטודנט ותיק זו עביר

חמורה ומרכזת ההוראה ציינה שנמצאו פתקים שיכולים להיות לעזר בזמן הבחינה. אומנם בעיני הסטודנטית מדובר 

 בעבירת רשלנות אך בעיני האוניברסיטה מדובר בעבירה די חמורה.

 השית עליה את העונשים הבאים: לועדת המשמעת החליטה  

עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים לשלושה , לתקנון המשמעת)י( 4עונש בפועל של ביטול הקורס על פי סעיף 

( לתקנון המשמעת. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים לשלושה א)י4על פי סעיף  סמסטרים למשך חמש שנים

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.ית  תסמסטרים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט

ועד ג 2023החל מסמסטר  שנתיים,את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך  יתשלול מהסטודנטהוועדה החליטה ל

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  ב2025 סמסטר



הטופס  ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעותית לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדהמצא שנ
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ועדת                    

 משמעת

          26.12.23 

 ןפסק די

הפרת הוראות האוניברסיטה  - 1)ז(3סעיפים גין עבירה על הפרת בבגין  הסטודנט הואשם בפני ועדת המשמעת

החזקת חומר עזר אסור בשעת הבחינה, לרבות, אך לא רק,  – 2)ז(3המתיחסות לבחינות, לעבודות או לכל מטלה שהיא ו

דפים, פתקים, מחשבונים, מחשבים, מכשירי טלפון או תקשורת, יחידות לימוד, מדריכי לימוד, חוברות קורס, מחברות 

 המשמעת לסטודנטים. לתקנוןאו אמצעים אוצרי מידע וכיוצא בזה, והכל בהתאם להוראות הבחינה, 

ו של הסטודנט חומר עזר  בשעת בחינת גמר בקורס "מבוא לבינה מלאכותית", נמצא ברשות  מיום בהתאם לתלונה

 .נמצאה פתקית ירוקה מקומטת על שולחנו של הנבחן בניגוד להוראות.

במהלך הדיון שנערך בפניו של הסטודנט, עיינה ועדת המשמעת בתגובתו הכתובה של הסטודנט מיום הבחינה ועדותו 

 וראה מוצגת עף היא בפני הועדה.הכתובה של מרכז הה

במהלך הדיון טען הסטודנט כי הפתקית הונחה בספר לטובת למידה, הפתקית הונחה בצד השולחן ולא נזרקה מפאת 

 ההתרגשות. הסטודנט הפגין כנות ולקח אחריות למעשיו.

עוד בזימון הבחינה שנשלח  ועדת המשמעת ציינה בפני הסטודנט כי הוראות הבחינה הינן מדוייקות ומפורשות והן הוצגו

 אליו. 

בתום הדיון החליטה ועדת המשמעת להרשיע את הסטודנט בעבירות המיוחסות לו בהתאם לראיות שהוצגו בפני הועדה. 

המועטה של חומר העזר, את כנותו של הסטודנט ולקיחת אחריות מלאה הכמות בהחלטתה, הועדה לקחה בחשבון את 

 של הסטודנט על הנעשה.

 השית עליו את העונשים הבאים: למשמעת החליטה  ועדת ה 

 לתקנון )יא(4 סעיף פי על שקלים 300 של קנס, ( לתקנון המשמעתח)4על פי סעיף  הבחינהעונש בפועל של ביטול 

עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים לשלושה סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש ההרחקה  ,המשמעת

בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים י סמסטרים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטמהלימודים לשלושה 

 הקרובות.

 ועד סמסטרג 2023החל מסמסטר  שנתיים,הוועדה החליטה לשלול מהסטודנט את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך 

 נות.)ד( לתקנון ההצטיי1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  ב2025

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות הטופס שנמצא  לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדה
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ועדת                    

 משמעת

          22.11.23 

 

 ןפסק די

 

המשמעת  לתקנון 2)ז(3 -ו , 1ז()3על סעיפים  העבירגין ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

חומר עזר  של התלמידה ברשותה ה", נמצאמיסים בבשעת בחינת גמר בקורס "לסטודנטים. בהתאם לתלונה 

 בניגוד להוראות.הערות בכתב יד  ובו מותר

במהלך הדיון שהתקיים שלא בנוכחותה של הסטודנטית ובאישורה עיינה ועדת המשמעת בראיות שהוצגו 

 דעתו הכתובה של מרכז הקורס.לפניה ושמעה את חוות 

בהתאם לראיות שהוצגו לה בתום הדיון ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנט בעבירות המיוחסות 

 . אין ספק שמדובר בעבירת משמעת אך החומר האסור אינו רב וועדת המשמעת מצאה לנכון לאזןבפני הוועדה

 והחליטה להשית עליה את העונשים הבאים: 

ועונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים  ( לתקנון המשמעתח)4על פי סעיף  הבחינהשל ביטול  עונש בפועל

לשלושה סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים לשלושה סמסטרים הינו על תנאי 

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.ת יתולא יופעל אלא אם הסטודנט

ב 2023הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך שנתיים, החל מסמסטר 

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף א 2025 ועד סמסטר

 

באמצעות ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )ית לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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     

ועדת                    

 משמעת

          22.11.23 

 

 ןפסק די

 

המשמעת  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3על סעיפים  העבירגין ב  הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

 ברשותה ", נמצאדידקטיקה של הוראת האזרחותבשעת בחינת גמר בקורס "לסטודנטים. בהתאם לתלונה 

במקום השניים המותרים, עם כתב  A4עמודי  4: נמצאו בניגוד להוראות סטודנטית חומר עזר אסורשל ה

 מאוד מאוד קטן.

הדיון התקיים בנוכחותה של הסטודנטית. במהלך הדיון עיינה ועדת המשמעת בתגובתה הכתובה של 

הסטודנטית מיום הארוע ושמעה את דבריה של הסטודנטית שטענה כי מדובר בכפל דפים ושלמעשה אלו שני 

זוגות דפים שזהים אחד לשני. הועדה עיינה בחוות דעתו הכתובה של מרכז הקורס שטען כי לאחר בדיקה אין 

 זהות בין הדפים שנמצאו ומדובר בחריגה מחומר העזר בו מותר היה להשתמש במבחן.

על סמך הראיות ועל בתום הדיון ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנטית בעבירות המיוחסות לה 

 להשית עליה את העונשים הבאים: ו מך חוות דעתו של מרכז ההוראהס

)י( לתקנון המשמעת, עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים 4עונש בפועל של ביטול הקורס על פי סעיף 

לשלושה סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים לשלושה סמסטרים הינו על תנאי 

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.ת יתהסטודנט ולא יופעל אלא אם

ב 2023החל מסמסטר  שנתיים,הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך 

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  א2025 ועד סמסטר

לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  ולקובל עומדת הזכותית לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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     

ועדת                    

 משמעת

          22.11.23 

 

 ןפסק די

המשמעת  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3על סעיפים  העבירגין ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

 ", נמצאפסיכולוגיה קוגניטיביתבשעת בחינת גמר בקורס " 5.7.2022לסטודנטים. בהתאם לתלונה מיום 

 בניגוד להוראות. סטודנטית פתק ובו חומר עזר אסורשל ה ברשותה

הדיון התקיים שלא בנוכחותה של הסטודנטית. במהלך הדיון עיינה ועדת המשמעת בחוות דעתו הכתובה של 

 מרכז הקורס, בתגובתה הכתובה של הסטודנטית לתלונה ובראיות.

 בדבריה הכתובים של הסטודנטית בגלל גודל הכתב בפתק שנמצא.ועדת המשמעת הטילה ספק 

על סמך הראיות. בתום הדיון ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנטית בעבירות המיוחסות לה 

 : על פי דעת רוב הועדה החליטה להשית עליה את העונשים הבאיםמדובר בעבירת הכנה משמעותית, הועדה 

)י( לתקנון 4עונש בפועל של ביטול הקורס על פי סעיף , המשמעת לתקנון )יא(4 סעיף פי על שקלים 500 של קנס

המשמעת, עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים לשלושה סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש 

בצע עבירת משמעת ת יתההרחקה מהלימודים לשלושה סמסטרים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט

 בחמש השנים הקרובות. נוספת

ב 2023החל מסמסטר  שנתיים,הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך 

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  א2025 ועד סמסטר

בית הדין לערעורים )באמצעות  ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפניית לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

          22.11.23 

 

 ןפסק די

 

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3על סעיפים  העבירגין ב בפני ועדת המשמעת םהסטודנט הואש

של  וברשותו ", נמצאנושאים במתמטיקה לתלמידי מדעי החברהבשעת בחינת גמר בקורס "בהתאם לתלונה 

 סטודנט  ספרי הלימוד בקורס ובהם הערות בכתב יד בניגוד להוראות.ה

הדיון התקיים שלא בנוכחותו של הסטודנט ובאישורו. במהלך הדיון עיינה ועדת המשמעת בתגובתו הכתובה 

של הסטודנט, ועדת המשמעת עיינה בתגובתו על גבי טופס התלונה ושמעה את עדותה הטלפונית של מרכזת 

 קורס.ההוראה ב

על סמך הראיות.  ובתום הדיון ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנט בעבירות המיוחסות ל

את העונשים  ליוהחליטה להשית עבהחלטתה לקחה בחשבון ועדת המשמעת את עדותה של מרכזת ההוראה ו

 הבאים

עונש נוסף ו לתקנון המשמעת)ב( 4נזיפה על פי סעיף , המשמעת לתקנון )יא(4 סעיף פי על שקלים 150 של קנס

 לסמסטר. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים שנהלמשך  אחד סמסטרעל תנאי של הרחקה מהלימודים ל

 השנים הקרובות. שנהבצע עבירת משמעת נוספת בית הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט

 

הדין לערעורים )באמצעות ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית  לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

          21.11.23 

 

 ןפסק די

 

עת לתקנון המשמ 2)ז(3 -, ו1)ז(3עבירה על סעיפים  הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת בגין

 של התלמידה ברשותה ו", נמצא1 בשעת בחינת גמר בקורס "אלגברה לינאריתלסטודנטים. בהתאם לתלונה 

 בניגוד להוראות.הערות בכתב יד  םובה הלימודספרי 

בתום הדיון שהתקיים בנוכחות התלמידה, ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנטית בעבירות 

המיוחסות לה על פי הודאתה ובהתאם לראיות שהוצגו בפני הוועדה והחליטה להשית עליה את העונשים 

 הבאים: 

 המשמעת לתקנון )יא(4 סעיף פי על שקלים  100של  קנסו )ב( לתקנון המשמעת4נזיפה על פי סעיף 

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות ית לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

21.11.23 

 

 ןפסק די

 

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3סעיפים גין הפרת ב בפני ועדת המשמעת םהסטודנט הואש

 סטודנט כמות  חומר עזרשל הו ", נמצא ברשותיהול השיווקנבשעת בחינת גמר בקורס ", בהתאם לתלונה

  בניגוד להוראות.רבה מן המותר 

 , ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנטובאישורו בנוכחות הסטודנטשלא  דיון שהתקייםום בת

 את העונשים הבאים: ליו להשית עהודאתו וו על סמך בעבירות המיוחסות ל

עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים  ( לתקנון המשמעתח)4על פי סעיף  הבחינהעונש בפועל של ביטול 

הינו על תנאי  לשלושה סמסטריםשנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים חמש למשך סמסטרים  שלושהל

 משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.בצע עבירת י ולא יופעל אלא אם הסטודנט

ועד ב 2023החל מסמסטר  שנה,הוועדה החליטה לשלול מהסטודנט את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך 

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף א 2025 סמסטר

 

בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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 משמעת
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 ןפסק די

 

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3סעיפים גין הפרת ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

של ה ", נמצא ברשותמבוא לסטטיסטיקה ולהסתברות למדעיםבשעת בחינת גמר בקורס "בהתאם לתלונה 

  בניגוד להוראות. סטודנטית חומר עזרה

בעבירות ית , ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנטיתבנוכחות הסטודנט בתום הדיון שהתקיים

 .לראיות שהוצגו בפני הוועדה על סמך הודאתה ובהתאם ההמיוחסות ל

מים שאינם ועדת המשמעת מצאה שהחומר שהודבק על גבי הספרים, שהיו מותרים לשימוש, נראה כסיכו

 תואמים את כתב ידה של הסטודנטית ולכן מצאה, שמדובר בעבודת הכנה להעתקה במבחן.

 את העונשים הבאים: ליה להשית עהועדה החליטה  

, עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים )י( לתקנון המשמעת4על פי סעיף הקורס עונש בפועל של ביטול 

הינו על תנאי  לשלושה סמסטריםשנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים חמש למשך סמסטרים  שלושהל

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.ת יתולא יופעל אלא אם הסטודנט

ועד ב 2023החל מסמסטר  שנה,את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך  יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1קנון המשמעת ובהתאם לסעיף )ג( לת4כולל על פי סעיף א 2025 סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  יתלסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

          22.11.23 

 

 ןפסק די

 

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3על סעיפים  העבירגין ב בפני ועדת המשמעת םהסטודנט הואש

הסטודנט מחשבון של  וברשות ", נמצאמבוא למקרוכלכלהבשעת בחינת גמר בקורס "בהתאם לתלונה מיום 

 בניגוד להוראות.ועליו מודבקים פתקים 

במהלך הדיון שהתקיים שלא בנוכחותו של הסטודנט, מוצגת בפני ועדת המשמעת תגובתו הכתובה של 

הסטודנט אחריות על מעשיו, מוצגת חוות דעתו הכתובה של מרכז ההוראה ומוצגות הסטודנט בה לוקח 

 הראיות.

ובהתאם  ועל פי הודאת ובתום הדיון ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנט בעבירות המיוחסות ל

 את העונשים הבאים:  ליולראיות שהוצגו בפני הוועדה והחליטה להשית ע

)י( לתקנון המשמעת, עונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים 4על פי סעיף  עונש בפועל של ביטול הקורס

)יא( לתקנון המשמעת, ועונש נוסף על תנאי של הרחקה 4על פי סעיף  ג 2023לסמסטר אחד, בסמסטר 

מהלימודים לשלושה סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים לשלושה סמסטרים 

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.י הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט

 ב2023ת האפשרות לקבלת הצטיינות למשך שנתיים, החל מסמסטר א הוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  א2025 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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 משמעת
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 ןפסק די

 

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3סעיפים גין הפרת ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

חומר עזר  סטודנטית של הה ", נמצא ברשותפסיכולוגיה חברתיתבשעת בחינת גמר בקורס "בהתאם לתלונה 

  בניגוד להוראות.

 .והתנצלה אחריות על האמור הלקחסטודנטית ה לתלונהבתגובתה הכתובה 

, ועדת המשמעת החליטה להרשיע את ית ובאישורהבנוכחות הסטודנט שלא בתום הדיון שהתקיים

, על סמך הודאתה. הוועדה הביאה ראיות שהוצגו בפני הוועדהעל סמך ה הבעבירות המיוחסות לית הסטודנט

 את העונשים הבאים: ליה להשית עבחשבון את לקיחת האחריות מצדה, והחליטה 

עונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים , )י( לתקנון המשמעת4על פי סעיף הקורס עונש בפועל של ביטול 

עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים )יא( לתקנון המשמעת, 4על פי סעיף  ג2023לסמסטר אחד, סמסטר 

הינו על תנאי  לשלושה סמסטריםימודים שנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלחמש למשך סמסטרים  שלושהל

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.ת יתולא יופעל אלא אם הסטודנט

ועד  ב2023החל מסמסטר  שנה,את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך  יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף א 2025 סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  יתלסטודנט

 לתקנון. 38ו  37, וזאת על פי סעיפים תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין (באתר הועדההטופס שנמצא 
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המשמעת  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3על סעיפים  העבירגין ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

 ", נמצא ברשותהאנגלית לצרכים אקדמיים: בסיסיבשעת בחינת גמר בקורס " ,לסטודנטים. בהתאם לתלונה

 בניגוד להוראות.מילון ובו פתק כתוב בערבית ובאנגלית  של התלמידה

בתום הדיון שהתקיים בנוכחות התלמידה, ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנטית בעבירות 

הוועד. הוועדה לקחה בחשבון את הודאתה  ל פי הודאתה ובהתאם לראיות שהוצגו בפניהמיוחסות לה ע

 החליטה להשית עליה את העונשים הבאים:והתנצלותה של הסטודנטית, ו

ועונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים  ( לתקנון המשמעתח)4על פי סעיף  הבחינהעונש בפועל של ביטול 

שנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים לשלושה סמסטרים הינו על תנאי לשלושה סמסטרים למשך חמש 

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.ת יתולא יופעל אלא אם הסטודנט

 ב2023הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך שנתיים, החל מסמסטר 

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף  )ג(4כולל על פי סעיף  א2025 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות ית לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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     

ועדת                    

 משמעת

21.11.23 

 

 ןפסק די

 

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3סעיפים גין הפרת ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

 סטודנטית חומר עזרשל הה ", נמצא ברשותתורת המחירים בבשעת בחינת גמר בקורס "בהתאם לתלונה 

   בניגוד להוראות.עודף 

בעבירות ית , ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנטיתבנוכחות הסטודנט בתום הדיון שהתקיים

ליה להשית ע. ועדת המשמעת החליטה על פי דעת רוב לראיות שהוצגו בפני הוועדה בהתאם ההמיוחסות ל

 את העונשים הבאים: 

 )יא(4 סעיף פי על שקלים 500 של קנס, ( לתקנון המשמעתח)4על פי סעיף  הבחינהעונש בפועל של ביטול 

שנים. יובהר חמש למשך סמסטרים  שלושהלעונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים ו המשמעת לתקנון

בצע עבירת ת יתהינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט לשלושה סמסטריםשעונש ההרחקה מהלימודים 

 משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.

 ב2023החל מסמסטר  ,תייםשנאת האפשרות לקבלת הצטיינות למשך  יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף  )ג(4כולל על פי סעיף א 2025 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  יתלסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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     

ועדת                    

 משמעת

          21.11.23 

 

 ןפסק די

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3על סעיפים  העבירגין ב בפני ועדת המשמעת םהסטודנט הואש

חוברת ו של הסטודנט ברשות ה", נמצא1חשבון אינפיניטסימלי בשעת בחינת גמר בקורס "בהתאם לתלונה 

  בניגוד להוראות.הערות בכתב יד דגלונים וובה  הגדרות ומשפטיםה

ת הסטודנט ועדת המשמעת החליטה להרשיע אום הדיון שהתקיים שלא בנוכחות הסטודנט ובאישורו, בת

 את העונשים הבאים:  ליולהשית עו שהוצגו בפני הוועדה ראיותעל פי ה ובעבירות המיוחסות ל

עונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים , )י( לתקנון המשמעת4עונש בפועל של ביטול הקורס על פי סעיף 

תנאי של הרחקה ועונש נוסף על  )יא( לתקנון המשמעת4על פי סעיף  א2024לסמסטר אחד, סמסטר 

מהלימודים לשלושה סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים לשלושה סמסטרים 

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.י הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט

ב 2023ר את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך שנתיים, החל מסמסט הוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  א2025 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

          30.04.2023 

 

 ןפסק די

המשמעת  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3על סעיפים  העבירגין ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

ו של ברשות ה", נמצא1חשבון אינפיניטסימלי בשעת בחינת גמר בקורס "לסטודנטים. בהתאם לתלונה 

כמו כן, בתחילת המבחן נמצאו  בניגוד להוראות.ובה הערות בכתב יד  הגדרות ומשפטיםחוברת הסטודנט 

 .15:45דפים שהודבקו בחוברת והם נתלשו ע"י הסטודנט בשעה 

, ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנט בעבירות ום הדיון שהתקיים שלא בנוכחות הסטודנטבת

 את העונשים הבאים:  ליולהשית עו שהוצגו בפני הוועדה ראיותעל פי ה והמיוחסות ל

ועונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים  )י( לתקנון המשמעת4עונש בפועל של ביטול הקורס על פי סעיף 

לשלושה סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים לשלושה סמסטרים הינו על תנאי 

 השנים הקרובות.בצע עבירת משמעת נוספת בחמש י ולא יופעל אלא אם הסטודנט

ב 2023את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך שנתיים, החל מסמסטר  הוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  א2025 ועד סמסטר

 

לערעורים )באמצעות  ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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     

ועדת                    

 משמעת

21.11.23 

 

 ןפסק די

 

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3סעיפים גין הפרת ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

סטודנטית של הה ", נמצא ברשותתכנון לימודים, הוראה והערכהבשעת בחינת גמר בקורס "בהתאם לתלונה 

  בניגוד להוראות.חומר עזר  

 אחריות על האמור. הלקחסטודנטית לא ה לתלונהבתגובתה הכתובה 

בעבירות ית ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנטית, בנוכחות הסטודנט שלא בתום הדיון שהתקיים

 את העונשים הבאים: ליה להשית עולראיות שהוצגו בפני הוועדה  בהתאם ההמיוחסות ל

עונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים  ,)י( לתקנון המשמעת4על פי סעיף הקורס עונש בפועל של ביטול 

עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים  )יא( לתקנון המשמעת,4על פי סעיף  א2024לסמסטר אחד, סמסטר 

הינו על תנאי  יםלשלושה סמסטרשנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים חמש למשך סמסטרים  שלושהל

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.ת יתולא יופעל אלא אם הסטודנט

 ב2023החל מסמסטר  ,תייםשנאת האפשרות לקבלת הצטיינות למשך  יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 ההצטיינות.)ד( לתקנון 1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף א 2025 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  יתלסטודנט

 לתקנון. 38ו  37סעיפים  תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

21.11.23 

 

 ןפסק די

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2ז()3 -ו, 1(ז)3סעיפים גין הפרת ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

", נמצא אנגלית לצרכים אקדמיים: מתקדמים אשעת בחינת גמר בקורס "ב 24.1.2023בהתאם לתלונה מיום 

  בניגוד להוראות.חומר עזר  סטודנטית של הה ברשות

וטענה כי המילון עם הפתקים שייך  אחריות על האמור הלקחסטודנטית לא ה לתלונהבתגובתה הכתובה 

 .לאחיה

ההוראה המעידה כי חומר העזר שנתפס קשור בחומר  במהלך הדיון הוצגה חוות דעתה הכתובה של מרכזת

 הקורס וניתן להעזר בו בבחינה.

בעבירות ית , ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנטיתבנוכחות הסטודנט שלא בתום הדיון שהתקיים

ועל פי חוות דעתה של מרכזת ההוראה. בעמוד הראשון  לראיות שהוצגו בפני הוועדה בהתאם ההמיוחסות ל

 המילון כתוב שמה של הסטודנטית בעברית, אנגלית וערבית דבר הנוגד את טענתה שהמילון לא שלה. של

 את העונשים הבאים: ליה להשית עועדת המשמעת החליטה 

עונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים , )י( לתקנון המשמעת4על פי סעיף הקורס עונש בפועל של ביטול 

עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים )יא( לתקנון המשמעת, 4על פי סעיף  ג2023לסמסטר אחד, סמסטר 

הינו על תנאי  לשלושה סמסטריםשנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים חמש למשך סמסטרים  שלושהל

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.ת יתולא יופעל אלא אם הסטודנט

 ב2023החל מסמסטר  ,תייםשנאת האפשרות לקבלת הצטיינות למשך  תיהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף א 2025 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  יתלסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 

 

 

 

    

    

https://www.openu.ac.il/deanacademicstudies/pages/disciplinecommittee.aspx
https://www.openu.ac.il/deanacademicstudies/pages/disciplinecommittee.aspx


     

ועדת                    

 משמעת

21.11.23 

 

 ןפסק די

 

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון1)ז(3 -ו, 1(ו)3סעיפים גין הפרת ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

חומר עזר  סטודנטית של הה ", נמצא ברשותמבוא למקרוכלכלהשעת בחינת גמר בקורס "בבהתאם לתלונה 

  בניגוד להוראות.

 אחריות על האמור. הלקחסטודנטית לא ה לתלונהבתגובתה הכתובה 

במהלך הדיון הוצגה חוות דעתה הכתובה של מרכזת ההוראה המעידה כי חומר העזר שנתפס קשור בחומר 

 הקורס וניתן להעזר בו בבחינה.

, ועדת המשמעת החליטה להרשיע את ית ובאישורהבנוכחות הסטודנט שלא בתום הדיון שהתקיים

ועל פי חוות דעתה של מרכזת  ראיות שהוצגו בפני הוועדהל בהתאם הבעבירות המיוחסות לית הסטודנט

 את העונשים הבאים: ליה להשית עו ההוראה 

עונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים , )י( לתקנון המשמעת4על פי סעיף הקורס עונש בפועל של ביטול 

עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים )יא( לתקנון המשמעת, 4על פי סעיף  ג2023לסמסטר אחד, סמסטר 

הינו על תנאי  לשלושה סמסטריםשנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים חמש למשך סמסטרים  שלושהל

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.ת יתולא יופעל אלא אם הסטודנט

 ב2023החל מסמסטר  ,תייםשנאת האפשרות לקבלת הצטיינות למשך  יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף א 2025 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  יתלסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 

 

 

 

 

    

    

https://www.openu.ac.il/deanacademicstudies/pages/disciplinecommittee.aspx
https://www.openu.ac.il/deanacademicstudies/pages/disciplinecommittee.aspx


     
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21.11.23 

 

 ןפסק די

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2ז()3 -ו, 1(ז)3סעיפים גין הפרת ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

", אנגלית לצרכים אקדמיים: מתקדמים אשעת בחינת גמר בקורס "ב 24.1.2023בהתאם לתלונה מיום 

 בניגוד להוראות.הערות בכתב יד  סטודנטית מילון ובושל ה ברשותה הנמצא

וטענה כי המילון עם  אחריות על האמור הלקחסטודנטית לא ה  24.1.2023מיום  לתלונהבתגובתה הכתובה 

 .הפתקים שייך לאחיה

במהלך הדיון הוצגה חוות דעתה הכתובה של מרכזת ההוראה המעידה כי חומר העזר שנתפס קשור בחומר 

 הקורס וניתן היה להעזר בו בבחינה.

בעבירות ית , ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנטיתבנוכחות הסטודנט ן שהתקייםבתום הדיו

ועל פי חוות דעתה של מרכזת ההוראה. גרסתה נמצאה  לראיות שהוצגו בפני הוועדה בהתאם ההמיוחסות ל

 לא סבירה מה גם שהסטודנטית הפרה את הוראות האוניברסיטה ללא קשר לכתוב במילון.

 את העונשים הבאים: ליה להשית עועדת המשמעת החליטה 

עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים )י( לתקנון המשמעת, 4על פי סעיף הקורס עונש בפועל של ביטול 

הינו על תנאי  לשלושה סמסטריםשנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים חמש למשך סמסטרים  שלושהל

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.ת יתולא יופעל אלא אם הסטודנט

 ב2023החל מסמסטר  ,תייםשנאת האפשרות לקבלת הצטיינות למשך  יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף א 2025 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  יתלסטודנט

 .לתקנון 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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          21.11.23 

 

 ןפסק די

 

המשמעת  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3על סעיפים  העבירגין ב  הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

", מבוא לסטטיסטיקה לתלמידי מדעי החברה אבקורס "בשעת בחינת גמר  ,לסטודנטים, בהתאם לתלונה

 בניגוד להוראות. חומר עזר יתשל הסטודנט נמצא ברשותה

ועדת המשמעת החליטה להרשיע את  שלא בנוכחות הסטודנטית ובאישורה,בתום הדיון שהתקיים 

שה ובהתאם . מדובר בסטודנטית חדבהתאם לראיות שהוצגו בפני הוועדהה המיוחסות ל הסטודנטית בעבירה

לדבריו של יו"ר הועדה, מהמחלקה למתמטיקה, החומר העודף אינו רב. מדובר בנוסחאות שהוספו בכתב יד 

  לדפי הנוסחאות שניתנו בבחינה.

 את העונשים הבאים:  ליההחליטה להשית עבהתאם ועדת המשמעת 

תנאי של הרחקה מהלימודים  עונש נוסף על, ( לתקנון המשמעתח)4על פי סעיף  הבחינהעונש בפועל של ביטול 

סמסטרים הינו על תנאי ולא  שנישנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים ל חמשסמסטרים למשך שני ל

 השנים הקרובות. חמשבצע עבירת משמעת נוספת בת יתיופעל אלא אם הסטודנט

ועד  ב2023, החל מסמסטר נהאת האפשרות לקבלת הצטיינות למשך ש יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  א2024 סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות ית לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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המשמעת  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3על סעיפים  העבירגין ב  המשמעתהסטודנטית הואשמה בפני ועדת 

של  נמצאה ברשותה", פעילות גומלין בכיתהבשעת בחינת גמר בקורס "בהתאם לתלונה, לסטודנטים, 

 בניגוד להוראות. חומר עזר ית מחברת עםהסטודנט

 הסטודנטית הגיעה לדיון מלווה בסטודנט שהוא גם בעלה.

בהתאם לראיות ה המיוחסות ל הסטודנטית בעבירהמשמעת החליטה להרשיע את ועדת ה ,בתום הדיון

ובהתאם להודאתה של הסטודנטית. מדובר בסטודנטית ותיקה שמכירה היטב את  שהוצגו בפני הוועדה

 הוראות הבחינות.

 את העונשים הבאים:  ליהלהשית עועדת המשמעת החליטה  

עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים , )י( לתקנון המשמעת4עונש בפועל של ביטול הקורס על פי סעיף 

סמסטרים הינו על תנאי  שלושהשנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים ל חמשסמסטרים למשך שלושה ל

 השנים הקרובות. חמשבצע עבירת משמעת נוספת בת יתולא יופעל אלא אם הסטודנט

 ב2023, החל מסמסטר נתייםלקבלת הצטיינות למשך שאת האפשרות  יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  א2025 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות ית לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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 ןפסק די

. המשמעת לסטודנטים לתקנון 2)ז(3ו, 1ז()3על סעיפים  העבירגין ב  הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

של  ברשותה ו", נמצאא Javaבוא למדעי המחשב ושפת מבשעת בחינת גמר בקורס " בהתאם לתלונה,

 בניגוד להוראות.הערות בכתב יד  םהקורס ובה ספרי סטודנטיתה

, ועדת המשמעת החליטה להרשיע את סטודנטית ובאישורהבנוכחות השלא בתום הדיון שהתקיים 

הסטודנטית בעבירות המיוחסות לה על פי הודאתה ובהתאם לראיות שהוצגו בפני הוועדה והחליטה להשית 

 עליה את העונשים הבאים: 

ועונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים  )י( לתקנון המשמעת4סעיף  ס על פיעונש בפועל של ביטול הקור

לשלושה סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים לשלושה סמסטרים הינו על תנאי 

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.ת יתולא יופעל אלא אם הסטודנט

 ב2023פשרות לקבלת הצטיינות למשך שנתיים, החל מסמסטר הוועדה החליטה לשלול מהסטודנטית את הא

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  א2025 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות ית לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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המשמעת  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3על סעיפים  העבירגין ב  הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

נמצא ", חברות מזרח תיכוניות במבט השוואתיבשעת בחינת גמר בקורס "בהתאם לתלונה, לסטודנטים, 

 בניגוד להוראות. חומר עזר יתשל הסטודנט ברשותה

שנכתב על נייר טואלט שממש הוכן לטובת הבחינה ובהתאם לעדות רכז ההגחה הסטודנטית מדובר בפתק 

 ניסתה לקרוא מהדף לקראת סוף הבחינה.

ועדת המשמעת החליטה להרשיע את  שלא בנוכחות הסטודנטית ובאישורה,בתום הדיון שהתקיים 

אם לעדותו של רכז ההשגחה ובהת בהתאם לראיות שהוצגו בפני הוועדהה המיוחסות ל הסטודנטית בעבירה

 את העונשים הבאים:  ליהלהשית ע

עונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים , )י( לתקנון המשמעת4עונש בפועל של ביטול הקורס על פי סעיף 

עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים )יא( לתקנון המשמעת, 4על פי סעיף  א2024לסמסטר אחד, סמסטר 

סמסטרים הינו על תנאי  שלושהשנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים ל חמשסמסטרים למשך שלושה ל

 השנים הקרובות. חמשבצע עבירת משמעת נוספת בת יתולא יופעל אלא אם הסטודנט

 ב2023, החל מסמסטר נתייםאת האפשרות לקבלת הצטיינות למשך ש יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4ל על פי סעיף כול א2025 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות ית לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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המשמעת  לתקנון 2)ז(3 -ו 2)ו(3 ,1ז()3על סעיפים  העבירגין ב  בפני ועדת המשמעת םהסטודנט הואש

חומר  של הסטודנטנמצא ברשותו ", מבני נתוניםבשעת בחינת גמר בקורס "בהתאם לתלונה, לסטודנטים, 

עזר אסור בניגוד להוראות. ברשותו של הסטודנט נמצאה חוברת "מדריך למידה" אשר הוכנה באופן עצמאי 

 ע"י הסטודנט ונראית כמו מדריך למידה מקורי של האוניברסיטה עם לוגו של האוניברסיטה. 

 הדיון התקיים בנוכחותו של הסטודנט אשר טען לתום לב. 

הסטודנט בעבירה המיוחסות לו בהתאם לראיות שהוצגו טה להרשיע את ועדת המשמעת החלי בתום הדיון

בפני הועדה. ועדת המשמעת לא קיבלה את טענתו של הסטודנט לתום לב ומצאה כי הייתה בעבודתו של 

 הסטודנט הכנה מאוד מדוקדקת עם כמות רבה של חומר לימודי.

 את העונשים הבאים:  ליולהשית עהחליטה  הוועדה

עונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים , )י( לתקנון המשמעת4של ביטול הקורס על פי סעיף עונש בפועל 

עונש נוסף על תנאי של הרחקה ו )יא( לתקנון המשמעת4על פי סעיף  א2024לסמסטר אחד, סמסטר 

סמסטרים  שלושהשנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים ל חמשסמסטרים למשך שלושה מהלימודים ל

 השנים הקרובות. חמשבצע עבירת משמעת נוספת בי הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט

 ב2023, החל מסמסטר נתייםאת האפשרות לקבלת הצטיינות למשך ש הוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 ינות.)ד( לתקנון ההצטי1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  א2025 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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     

ועדת                    

 משמעת

          21.11.23 

 

 ןפסק די

 

המשמעת  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3על סעיפים  העבירגין ב  הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

 נמצאה ברשותה", Javaמבוא למדעי המחשב ושפת בשעת בחינת גמר בקורס "בהתאם לתלונה, לסטודנטים, 

 בניגוד להוראות. ית חומר עזר אסורשל הסטודנט

ועדת המשמעת החליטה להרשיע את  שהתקיים שלא בנוכחותה של הסטודנטית ובאישורה, בתום הדיון

 את העונשים הבאים:  ליהלהשית עו בהתאם לראיות שהוצגו בפני הוועדהה המיוחסות ל הסטודנטית בעבירה

עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים , )י( לתקנון המשמעת4עונש בפועל של ביטול הקורס על פי סעיף 

 סמסטרים הינו על תנאי שלושהשנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים ל חמשסמסטרים למשך שלושה ל

 השנים הקרובות. חמשבצע עבירת משמעת נוספת בת יתולא יופעל אלא אם הסטודנט

 ב2023, החל מסמסטר נתייםאת האפשרות לקבלת הצטיינות למשך ש יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  א2025 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות ית לסטודנט

 .לתקנון 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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     

ועדת                    

                     משמעת

   20.11.23 

 

 ןפסק די

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו , 1ז()3סעיפים גין הפרת ב הסטודנט הואשם בפני ועדת המשמעת

של  ו", נמצא ברשות1פסיכולוגיה התפתחותיתבשעת בחינת גמר בקורס ": 12.9.2022בהתאם לתלונה מיום 

הרצה במרכז הבחינה שהסטודנט מדפדף בדפים בחדר השרותים.  בניגוד להוראות.אסור  התלמיד חומר עזר

 הסטודנט התבקש להציג את חומר העזר אך סרב.

ותר כמו כן, בשל סרובו להגיש את הראיות ישנה חזקה שמדובר בחומר עזר בכמות וברלוונטיות גבוהה בי

 ישנה חזקה שמדובר בשימוש.

 , הודה שיש ברשותו חומר עזר אסור וסרב למסור אותו.בתגובתו לתלונה התלמיד לקח אחריות על האמור 

, ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנט ובאישורו בנוכחות הסטודנטשלא בתום הדיון שהתקיים 

להשית עליו את העונשים ושהוצגו בפני הוועדה עדויות לו על פי הודאתו ובהתאם ל בעבירות המיוחסות

 הבאים: 

)י( לתקנון המשמעת, עונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים 4עונש בפועל של ביטול הקורס על פי סעיף 

ועונש נוסף )יא( לתקנון המשמעת, 4על פי סעיף ג כולל 2023ב ועד לסמסטר 2023סמסטר מ לשני סמסטרים,

סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים  ארבעהעל תנאי של הרחקה מהלימודים ל

צע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים יבסמסטרים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט ארבעה ל

 הקרובות.

 א2023החל מסמסטר  ,ייםתשנהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך 

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  ג2024 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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     

ועדת                    

                     משמעת

 20/11/23 

 

 ןפסק די

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו , 1ז()3סעיפים גין הפרת ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

הסטודנטית של  ה", נמצא ברשותשונות בחינוךבשעת בחינת גמר בקורס ": 8.9.2022בהתאם לתלונה מיום 

  .ינהמתחת למחברת הבח בניגוד להוראותאסור  חומר עזרעמודים, בהם  40חבילת דפים של 

. לטענתה סטודנטים אחרים אמרו לה אחריות על האמורסטודנטית לא לקחה לתלונה ה בתגובתה

שסטודנטים מהחברה הערבית רשאים להכניס חומר עזר לבחינה  ואם רצונה היה להעתיק, הייתה מכניסה 

 עמודים. 40דף קטן ולא חבילה של 

בעבירות  יתהחליטה להרשיע את הסטודנטועדת המשמעת  ית,בתום הדיון שהתקיים בנוכחות הסטודנט

הראיות. לטענותיה של הסטודנטית לא היו כל סימוכין וגרסתה לא מתייחסת למיקומו על פי  ההמיוחסות ל

 את העונשים הבאים:  ליהלהשית עשל החומר האסור. הועדה מחליטה 

)י( לתקנון המשמעת, עונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים 4עונש בפועל של ביטול הקורס על פי סעיף 

)יא( לתקנון המשמעת, ועונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים 4על פי סעיף ב 2023לסמסטר אחד, 

נו על תנאי סמסטרים היארבעה סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים ללארבעה 

 צע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.תב יתולא יופעל אלא אם הסטודנט

 א2023החל מסמסטר  ,תייםשנאת האפשרות לקבלת הצטיינות למשך  יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  ג2024 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  יתלסטודנט

 לתקנון. 38 ו 37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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     

ועדת                    

                     משמעת

   20.11.23 

 

 ןפסק די

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו , 1ז()3סעיפים גין הפרת בהסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת 

של  ה", נמצא ברשותהמזרח התיכון בימינובשעת בחינת גמר בקורס ": 15.8.2022בהתאם לתלונה מיום 

  בניגוד להוראות.אסור  חומר עזרדף ובו  סטודנטיתה

 .אחריות על האמורסטודנטית לקחה לתלונה ה בתגובתה

, ועדת המשמעת החליטה להרשיע את ית ובאישורהבנוכחות הסטודנטשלא בתום הדיון שהתקיים 

 את העונשים הבאים:  ליהלהשית עו העל פי הודאת העבירות המיוחסות לב יתהסטודנט

)י( לתקנון המשמעת, עונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים 4עונש בפועל של ביטול הקורס על פי סעיף 

)יא( לתקנון המשמעת, ועונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים 4על פי סעיף ב 2023לסמסטר אחד, 

סמסטרים הינו על תנאי שלושה סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים ללשלושה 

 צע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.תב יתולא יופעל אלא אם הסטודנט

 א2023החל מסמסטר  ,תייםשנאת האפשרות לקבלת הצטיינות למשך  יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4ל על פי סעיף כול ג2024 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  יתלסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

                     משמעת

 20.11.23 

 

 ןפסק די

 

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו , 1ז()3סעיפים גין הפרת בהסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת 

נמצא בחדר השרותים ", סוציולוגיה של החינוךבשעת בחינת גמר בקורס ": 16.6.2022בהתאם לתלונה מיום 

 מחברת עם חומר עזר אסור בניגוד להוראות, הסטודנטית הודתה שהמחברת שלה.

, ועדת המשמעת החליטה להרשיע את ית ובאישורהבנוכחות הסטודנטשלא בתום הדיון שהתקיים 

ה ועל סמך הראיות . מדובר בעבירה חמורה מאוד הודאת סמךעל  הבעבירות המיוחסות ל יתהסטודנט

 הכוללת הכנה מדוקדקת וחומר רב.

 את העונשים הבאים:  ליהלהשית עהועדה החליטה 

)י( לתקנון המשמעת, עונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים 4עונש בפועל של ביטול הקורס על פי סעיף 

)יא( לתקנון המשמעת, ועונש 4על פי סעיף א כולל 2024ב ועד סמסטר 2023לשלושה סמסטרים, החל מסמסטר 

ש ההרחקה סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונלארבעה נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים 

צע עבירת משמעת נוספת תב יתסמסטרים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטארבעה מהלימודים ל

 השנים הקרובות. שבעב

החל מסמסטר  ,לוש שניםשאת האפשרות לקבלת הצטיינות למשך  יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1ת ובהתאם לסעיף )ג( לתקנון המשמע4כולל על פי סעיף  ג2025 ועד סמסטר א2023

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  יתלסטודנט

 לתקנון. 38ו  37מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  תוך עשרה ימים (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

20.11.23 

 

 ןפסק די

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו , 1ז()3סעיפים גין הפרת ב בפני ועדת המשמעת םהסטודנט הואש

נמצא הסטודנט ", הפרעת קשב והיפראקטיביותבשעת בחינת גמר בקורס ": 25.08.2022בהתאם לתלונה מיום 

 עם חומר עזר אסור, פתקים שהודבקו על גבי מדריך הלמידה בניגוד להוראות. 

פר כך שלמעשה הסטודנט בתגובתו טען שאת כל שרשם בפתקים ניתן היה לרשום על גבי מדריך הלמידה והס

 מדובר פה בעבירת עצלנות ונוחות.

במהלך הדיון שוחחה הועדה עם מרכזת ההוראה שטענה שניתן היה להכניס לבחינה את הספר אך לא אישרה 

 דיגלונים ושפרסום חומר העזר המותר לבחינה היה בהרבה מקומות.

גלונים הסטודנט משכלל את השימוש בדיגלונים מהווה יתרון על פני שאר הסטודנטים שכן באמצעות הד

 מדריך הלמידה. כמו כן, הסטודנט הודה שהשתמש בדיגלונים בזמן המבחן

להרשיע את הסטודנט בעבירות החליטה בנוכחות הסטודנט, ועדת המשמעת  בתום הדיון שהתקיים 

 , ועל סמך הראיות ועל סמך עדותה של מרכזת ההוראה. הודאת סמךעל  והמיוחסות ל

 את העונשים הבאים:  ליולהשית עעל דעת רוב, הועדה החליטה, 

)יא( לתקנון 4 שקלים על פי סעיף  500, קנס של )ח( לתקנון4עונש בפועל של ביטול הבחינה על פי סעיף 

סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש לשלושה המשמעת, ועונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים 

צע עבירת משמעת יב הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנטסמסטרים שלושה ההרחקה מהלימודים ל

 השנים הקרובות.חמש נוספת ב

 א2023החל מסמסטר  ,שנתייםהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך 

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  ג2024 ועד סמסטר

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  ודנטלסט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

          20.11.23 

 

 ןפסק די

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו , 1ז()3על סעיפים  העבירגין ב בפני ועדת המשמעת םהסטודנט הואש

 ו של הסטודנטברשות ", נמצא1אלגברה לינארית בשעת בחינת גמר בקורס ":19.9.2022בהתאם לתלונה מיום 

 בניגוד להוראות.הערות בכתב יד  םובהספרי הלימוד כרכים א, ב, ג ופרקי הכנה 

הסטודנט בעבירות , ועדת המשמעת החליטה להרשיע את סטודנטבתום הדיון שהתקיים בנוכחות ה

את העונשים ליו ובהתאם לראיות שהוצגו בפני הוועדה והחליטה להשית ע ועל פי הודאת והמיוחסות ל

 הבאים: 

)יג( לתקנון 4שח על פי סעיף  500קנס בסך לתקנון המשמעת, ח( )4על פי סעיף  בחינהעונש בפועל של ביטול ה

סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש לושה שועונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים להמשמעת 

בצע עבירת משמעת יסמסטרים הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט לשלושה ההרחקה מהלימודים 

 נוספת בחמש השנים הקרובות.

 א2023את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך שנתיים, החל מסמסטר  הוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  ג2024 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

20.11.23 

 

 ןפסק די

 

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו , 1ז()3סעיפים גין הפרת ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

", בין מדינה לחברה: סוציולוגיה של הפוליטיקהבשעת בחינת גמר בקורס ": 15.9.2023בהתאם לתלונה מיום 

 בתגובתה בניגוד להוראות. סטודנטית חוברת קורס בה מודבקים דפים מודפסיםשל הה ברשות הנמצא

 מור.אחריות על הא הלקח סטודנטית לאלתלונה ה

בעבירות  יתועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנט שהתנהל בנוכחותה של הסטודנטית, דיוןום הבת

 את העונשים הבאים:  ליהלהשית עו בהתאם לראיות שהוצגו בפני הוועדה ה המיוחסות ל

)י( לתקנון המשמעת, עונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים 4עונש בפועל של ביטול הקורס על פי סעיף 

)יא( לתקנון המשמעת, ועונש נוסף על תנאי של הרחקה 4על פי סעיף  א2025לסמסטר אחד, סמסטר 

רים מהלימודים לשלושה סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים לשלושה סמסט

 צע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.תב יתהינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט

 א2023החל מסמסטר  ,תייםשנאת האפשרות לקבלת הצטיינות למשך  יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 נות.)ד( לתקנון ההצטיי1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  ג2024 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות ית לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

20.11.23 

 

 ןפסק די

 

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו , 1ז()3סעיפים גין הפרת ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

", נמצא תכנון לימודים, הוראה והערכה בשעת בחינת גמר בקורס ": 22.8.2023בהתאם לתלונה מיום 

לתלונה  בתגובתה הכתובה בניגוד להוראות.נמצא חומר עזר  סטודנטית מחברת  אשר בהשל הה ברשות

 אחריות על האמור. הלקח סטודנטית לאה

ותה ובאישורה, הועדה שוחחה טלפונית עם יהודית גולדשטיין, רכזת במהלך הדיון שהתקיים שלא בנוכח

הבחינה, שהעידה שזוכרת במדויק שהמחברת נמצאה בידיה של הסטודנטית וכששאלה אותה מה זה? ענתה 

 הסטודנטית, טעות.

בהתאם לראיות ה בעבירות המיוחסות ל יתבתום הדיון ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנט

 את העונשים הבאים:  ליהלהשית עובהתאם לעדותה של רכזת הבחינה ושהוצגו בפני הוועדה 

)י( לתקנון המשמעת, עונש נוסף בפועל של הרחקה מהלימודים 4עונש בפועל של ביטול הקורס על פי סעיף 

אי של הרחקה )יא( לתקנון המשמעת, ועונש נוסף על תנ4על פי סעיף  ב2023לסמסטר אחד, סמסטר 

מהלימודים לשלושה סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים לשלושה סמסטרים 

 צע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.תב יתהינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט

 א2023סטר החל מסמ ,תייםשנאת האפשרות לקבלת הצטיינות למשך  יתהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  ג2024 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  יתלסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

20.11.23 

 

 ןפסק די

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו , 1ז()3סעיפים גין הפרת ב בפני ועדת המשמעת םהסטודנט הואש

של התלמיד  ו", נמצא ברשותמדיניות חינוךבשעת בחינת גמר בקורס ": 29.8.2022בהתאם לתלונה מיום 

דפים כתובים ולמבחן מותר היה להכניס רק שני  3ברשותו של הסטודנט היו   בניגוד להוראות.חומר עזר  

 דפים כתובים.

 לתלונה התלמיד לקח אחריות על האמור.הכתובה בתגובתו 

ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנט  ובאישורו, בנוכחות הסטודנטשלא בתום הדיון שהתקיים 

בהתאם לחוות דעתה של בהתאם לראיות שהוצגו בפני הוועדה , הודאתול בהתאםבעבירות המיוחסות לו 

 ת העונשים הבאים: החליטה להשית עליו אמרכזת ההוראה ו

 )יא(4 סעיף פי על שקלים 600 של קנס( לתקנון המשמעת, ח)4על פי סעיף  הבחינהעונש בפועל של ביטול 

שנים. יובהר  חמשלמשך  לשלושה סמסטריםעונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים  המשמעת לתקנון

הינו על תנאי ולא יופעל אלא אם הסטודנט יבצע עבירת  שלושה סמסטריםלשעונש ההרחקה מהלימודים 

 משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.

 א2023החל מסמסטר  ,שנתייםהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך 

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  ג2024 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  סטודנטל

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

20.11.23 

 

 ןפסק די

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו , 1ז()3סעיפים גין הפרת ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

", מבוא לסטטיסטיקה ולהסתברות למדעיםבחינת גמר בקורס "בשעת : 27.6.2022בהתאם לתלונה מיום 

  בניגוד להוראות.נמצא חומר עזר  חוברת הקורס אשר בה  של הסטודנטית הברשות הנמצא

לקחה הסטודנטית אחריות על האמור והתנצלה. הסטודנטית הדגישה  27.6.22בתגובתה הכתובה מיום 

 בתגובתה שלא השתמשה בדפים המצולמים.

בעבירות ית , ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנטשהתנהל בנוכחותה של הסטודנטית יוןבתום הד

את העונשים  ליההחליטה להשית עוובהתאם לראיות שהוצגו בפני הוועדה סמך הודאתה על  ההמיוחסות ל

 )יצוין כי קובל האו"פ פנה לעבירת החזקה ולא פנה לעבירת הכנה(הבאים: 

, עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים )י( לתקנון המשמעת4הקורס על פי סעיף עונש בפועל של ביטול 

הינו על תנאי  לשלושה סמסטרים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים לשלושה סמסטרים למשך חמש שנים

 ולא יופעל אלא אם הסטודנט יבצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.

 א2023החל מסמסטר  ,תייםשנט את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך הוועדה החליטה לשלול מהסטודנ

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  ג2024 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

20.11.23 

 

 ןפסק די

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו 1ז()3סעיפים גין הפרת ב בפני ועדת המשמעת םהסטודנט הואש

של  וברשות ה", נמצאנתונים-מערכות בסיסיבשעת בחינת גמר בקורס ": 15.9.2022בהתאם לתלונה מיום 

  בבחינה.חוברת הקורס ובה הערות בכתב יד. חוברת זו אסורה לשימוש התלמיד 

, ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנט בעבירות המיוחסות שהתנהל בנוכחות הסטודנט בתום הדיון

 החליטה להשית עליו את העונשים הבאים: ו ובהתאם לראיות שהוצגו בפני הוועדה סמך הודאתולו על 

, עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים )י( לתקנון המשמעת4עונש בפועל של ביטול הקורס על פי סעיף 

הינו על תנאי  לשלושה סמסטרים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים לשלושה סמסטרים למשך חמש שנים

 ולא יופעל אלא אם הסטודנט יבצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.

 א2023החל מסמסטר  ,תייםשנהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך 

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  ג2024 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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     

ועדת                    

 משמעת

20.11.23 

 

 ןפסק די

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו , 1ז()3סעיפים גין הפרת ב בפני ועדת המשמעת םהסטודנט הואש

", מבוא לסטטיסטיקה ולהסתברות למדעיםבשעת בחינת גמר בקורס ": 21.6.2022בהתאם לתלונה מיום 

  בניגוד להוראות.של התלמיד ספר הקורס אשר בו נמצא חומר עזר   ונמצא ברשות

בנוכחות הסטודנט, ביקשה ועדת המשמעת לשוחח עם מרכזת ההוראה ולשמוע את במהלך הדיון שהתקיים 

חוות דעתה. מרכזת ההוראה סיפרה שנאמר לסטודנטים באופן מפורש שאסור להדביק דפים בספר וזאת על 

 אף שמותרות הערות בכתב יד.

 הסטודנט טען שעשה זאת בתמימות בגלל חוסר זמן.

סמך עדותה של מרכזת להרשיע את הסטודנט בעבירות המיוחסות לו על  בתום הדיון, ועדת המשמעת החליטה

 החליטה להשית עליו את העונשים הבאים: וובהתאם לראיות שהוצגו בפני הוועדה  ההוראה

, עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים )י( לתקנון המשמעת4עונש בפועל של ביטול הקורס על פי סעיף 

הינו על תנאי  לשלושה סמסטרים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים שנים לשלושה סמסטרים למשך חמש

 ולא יופעל אלא אם הסטודנט יבצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.

 א2023החל מסמסטר  ,תייםשנהוועדה החליטה לשלול מהסטודנט את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך 

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  ג2024 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות  לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 

 

 

 

 

 

 

    

    

https://www.openu.ac.il/deanacademicstudies/pages/disciplinecommittee.aspx
https://www.openu.ac.il/deanacademicstudies/pages/disciplinecommittee.aspx


     

 ועדת                   

 משמעת

20.11.23 

 

 ןפסק די

המשמעת לסטודנטים.  לתקנון 2)ז(3 -ו , 1ז()3סעיפים גין הפרת ב בפני ועדת המשמעת םהסטודנט הואש

", מבוא לסטטיסטיקה ולהסתברות למדעיםבשעת בחינת גמר בקורס ": 21.6.2022בהתאם לתלונה מיום 

בתגובתו לתלונה התלמיד לקח  להוראות.בניגוד פתקים בתוך יחידת הלימוד של התלמיד  וברשות ונמצא

 אחריות על האמור.

, ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנט ובאישורו בנוכחות הסטודנט שלא בתום הדיון שהתקיים

בעבירות המיוחסות לו על פי הודאתו ובהתאם לראיות שהוצגו בפני הוועדה ולאחר שהוועדה התחשבה בכך 

 שית עליו את העונשים הבאים: שהינו סטודנט חדש, החליטה לה

( לתקנון המשמעת, עונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים ח)4על פי סעיף  הבחינהעונש בפועל של ביטול 

הינו על תנאי  לשלושה סמסטריםשנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים חמש למשך  שלושה סמסטריםל

 ת בחמש השנים הקרובות.ולא יופעל אלא אם הסטודנט יבצע עבירת משמעת נוספ

ועד  א2023החל מסמסטר  שנה,הוועדה החליטה לשלול מהסטודנט את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך 

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  ג2023 סמסטר

 

הדין לערעורים )באמצעות ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית  לסטודנט

 לתקנון. 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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ועדת                    

 משמעת

          21.11.23 

 

 ןפסק די

 

המשמעת  לתקנון 2)ז(3 -ו, 1ז()3על סעיפים  העבירגין ב הסטודנטית הואשמה בפני ועדת המשמעת

מיסים א:הכנסות, הוצאות, ומבוא בשעת בחינת גמר בקורס ":15.9.2022לסטודנטים. בהתאם לתלונה מיום 

 בניגוד להוראות.הערות בכתב יד  ובו קובץ חקיקת מיסים של התלמידה נמצא ברשותה ",לרווחי הון

בתום הדיון שהתקיים בנוכחות התלמידה, ועדת המשמעת החליטה להרשיע את הסטודנטית בעבירות 

המיוחסות לה על פי הודאתה ובהתאם לראיות שהוצגו בפני הוועדה והחליטה להשית עליה את העונשים 

 הבאים: 

ועונש נוסף על תנאי של הרחקה מהלימודים  )י( לתקנון המשמעת4על פי סעיף  עונש בפועל של ביטול הקורס

לשלושה סמסטרים למשך חמש שנים. יובהר שעונש ההרחקה מהלימודים לשלושה סמסטרים הינו על תנאי 

 בצע עבירת משמעת נוספת בחמש השנים הקרובות.ת יתולא יופעל אלא אם הסטודנט

א 2023ה החליטה לשלול מהסטודנטית את האפשרות לקבלת הצטיינות למשך שנתיים, החל מסמסטר הוועד

 )ד( לתקנון ההצטיינות.1)ג( לתקנון המשמעת ובהתאם לסעיף 4כולל על פי סעיף  ג2024 ועד סמסטר

 

ולקובל עומדת הזכות לערעור על החלטת ועדת המשמעת בפני בית הדין לערעורים )באמצעות ית לסטודנט

 .לתקנון 38ו  37תוך עשרה ימים מקבלת פסק הדין, וזאת על פי סעיפים  (באתר הועדההטופס שנמצא 
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